

ТВОРЧЕСТВО

Завершила работу выставка «Радуга талантов». Её участники порадовали зрителей работами, выполнеными в 16-ти техниках. От года к году их становится всё больше. То есть мастера не останавливаются в своём творческом развитии. Освоив одну технику, они идут дальше, ищут, какой



ещё вид прикладного творчества им может быть по душе, и работают над ним, создавая очередные шедевры.

Выставка только закрылась, а многие её участники уже озабочены творческими планами, реализация которых позволит им принять участие в следующей.

В том, что этот творческий проект нужен и должен продолжаться, ни у кого не вызывает сомнения. Он не только подарил радость созерцания великолепных, изящных работ, но и для многих стал подсказкой того, чем можно занять себя в свободное время.

Закрытие выставки также проходило в творческом ключе. Для её участников организаторы подготовили прекрасные творческие подарки.

Красота, которая не вянет

Одним из них стало выступление коллектива воспитанников детской школы искусств под названием «Ещё». Работает с ребятами Лилия Чичерина, и было видно, что она смогла их увлечь. Во всяком случае, яркое выступление коллектива понравилось

стремием откликнулись. Талантливым людям всё по плечу.

Все участники выставки получили сертификаты и памятные кружки, специально заказанные для этого случая. Они выполнены по эскизу Александры Лельбикс, и спустя годы будут напоминать их владельцам о проекте «Радуга талантов» и об библиотеке, которая при участии неравнодушных творческих людей его реализовала.

Отклики зрителей о выставке самые позитивные, и некоторые из книги отзывов были зачитаны вслух. В них много восхищения, теплых слов и в адрес участников, и в адрес библиотеки. Светлана Гуро, пришедшая поддержать мужа Юрия, создавшего великолепные работы по металлу, сказала просто, но ёмко: «Если бы не было

всем без исключения. В нём было и настроение, и позитив, и самое главное — мальчишкам самим нравится их репертуар и то, чем они занимаются, нравится выступать перед публикой. Она, конечно же, не поспешила на аплодисменты юным азартным музыкантам.

Свои песни в тот вечер участникам выставки подарили исполнители Михаил Ильюшин и Сергей Кислицын. И они предложили залу спеть любимые песни вместе, на что все с удоволь-

библиотеки, как бы о нас узнали». Действительно, каждому творческому человеку нужен зритель. И библиотека как раз дала возможность получить его.

Андреапольцы открыли для себя новые имена, новые техники, замечательные, интересные авторские работы. И большая заслуга сотрудников библиотеки в том, как выигрышно они сумели показать их зрителю.

Одна из работ — вышивка Валентины Вдовкиной была передана автором на закрытии выставки директору центральной библиотеки Наталье Беляковой в знак благодарности за сотрудничество, за возможность заявить о себе.

Участница выставки Людмила Иог предложила авторам принять участие в выставке «Рождественская звезда», которая состоится в декабре в городе Нелидово.

В. СМИРНОВА.
На снимках: выступает коллектив «Ещё»; на переднем плане — супруги Гуро.

Фото автора.

